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HcaKonbKo Bbl yA0B/N1E€TBOPEHbI YPOBHEM NOATOTOBKU
BbINYCKHUKOB KONNeAa, No wKaneorl go 5

m OgvH

m [1Ba

= Tpu

m YeTbipe

H [1aTb

KaKoe KonnuecTso BbINYCKHMKOB Hallero Konneaa
NPUHATO Ha PaboTy B Bally OpraHU3aLuIo
(3a nocneagHwue 5 ner)

Hm 1o 5 yenosek
m [Jo 15 yenosek
= 1o 25 yenoBekK

H bonee 25 yenosek

B Kakux meponpuaTnax no ¢opmMmmnpoBaHUIo
copepkaHuA o6pasoBaTeNbHbIX NPOrpaMmm yyacTeyeT
BalUa OpraHu3aumua?

B PaspaboTKa coaeprkaHuna obpasoBaTesibHOM
nporpammol

® OnpepeneHve TEMATUKU AUNJOMHBIX U
KYpPCOBbIX paboT

= OnpepeneHve BUAOB NO NPaKTUKe

® Pa3paboTKa OLLeHOYHbIX CPEACTB Ha MmaTepuane
peanbHbIX NPON3BOACTBEHHbIX CUTYyaLMIA (3a4a4)

= [lpyroe




Kakoue HanpaBneHUa COTPyAHUUYECTBA C HallUMm
Ko/nepg Kem UCNnob3yeT Balla OpraHu3auma?

® [pon3BOACTBEHHAA NPaKTUKA
CTYAEHTOB Ha H6a3e Bawel
opraHusaumm

B YyacTme COTPYAHWKOB Ballewn
opraHu3auuun B obpasosaTebHOM
npouecce

\_/ » Llenesas NnoArotToBKa CNeLmnanncTos

ONA Balel opraHM3aumnm

HacKonbKo Bbl yA,0B/N1E€TBOPEHbI AUCLUUMNIMHON U
MCNONTHUTENIbHOCTbIO BbINYCKHUKOB Konneps Ka (no
wKane ot 1 go 5)?

m OauvH
m [Iga
= Tpu

m YeTbipe

\/ ® NaTb

AKTyanbHbl 1N TeMbl AUNJIOMHDbIX PaboT gna Bawmx
opraHusauum ?

m/la ®Her




